
1 

“O Bir i Spirtit! Këshilla Ime e parë është kjo: zotëro një zemër 
të dëlirë, të dashur e rrëzëlluese. . .” 



2 

“Ecni në shtegun e drejtësisë, sepse ky me të 
vërtetë është shtegu i drejtë.” 



3 

“O Mik! Në kopshtin e zemrës sate mos mbill asgjë veç 
trëndafilit të dashurisë. . .” 



4 

“Vërtetësia është themeli i të gjitha virtyteve njerëzore.” 



5 

“Të japësh e të jesh bujar janë tipare të Miat;  
lum ai që stoliset me virtytet e Mia.” 



6 

“ bekuar është ai që preferon vëllain e tij para vetvetes.” 



7 

“O Bir i Njeriut! Gëzo në ngazëllimin e zemrës sate,  
që të jesh i denjë të më takosh Mua e të pasqyrosh bukurinë Time.” 



8 

“Ne duhet kurdoherë të shfaqim besueshmërinë 
e besnikërinë tonë. . .” 



9 

“O Bir i Njeriut! Përunje veten përpara Meje, që Unë hirësisht 
të të vizitoj ty.” 



10 

“Ji i lumtur. Ji mirënjohës. Ngrihu t’i japësh falenderime Perëndisë, 
që falenderimi yt të mund të çojë në një rritje të bekimit.” 



11 

“…le të jenë stolitë tuaja ndjesa e mëshira dhe ajo që ngazëllim për 
zemrat e të pëlqyerve të Perëndisë.” 



12 

“Zbukuroni gjuhët tuaja, o njerëz, me vërtetësi dhe  
stolisni shpirtrat tuaj me ornamentin e ndershmërisë.” 



13 

“Mbretëria e Perëndisë bazohet në paanësinë e drejtësinë, si dhe në 
mëshirën, dhembshurinë e dashamirësinë ndaj çdo shpirti të gjallë..” 



14 

“T’a dish se stolisja e vërtetë konsiston në dashurinë e Perëndisë dhe 
në shkëputjen tënde prej gjithçkaje përveç Atij…”



15 

“Burimi i çdo lavdie është pranimi i çdo gjëje që ka dhuruar Zoti dhe 
të kënaqurit me atë që ka urdhëruar Perëndia.” 



16 

“Lum ai që shoqërohet me të gjithë njerëzit  
në një frymë mirësie e dashurie të thellë.” 



17 

“Burimi i guximit e i fuqisë është përhapja e Fjalës së Perëndisë  
dhe qëndresa në Dashurinë e Tij.” 



18 

“Mos e humb kurrë besimin te Perëndia. Shpreso kurdoherë, sepse 
dhuntitë e Perëndisë kurrë nuk pushojnë së reshuri mbi njeriun.” 



19 

“Besueshmëria është porta më e madhe  
që çon në qetësinë dhe sigurinë e njerëzve.” 



20 

“Ndizuni o njerëz, me nxehtësinë e dashurisë së Perëndisë, 
që ju të mund të ndizni zemrat e të tjerëve.” 



21 

“O Bir i Qenies!  Ti je llamba Ime dhe drita Ime është në ty.  
Merr ndriçim prej saj dhe mos kërko askënd tjetër veç Meje.” 



22 

“Lum besimtari që, i veshur me rrobën e përpjekjes,  
është ngritur për t’i shërbyer kësaj Kauze.” 



23 

“Ai, me të vërtetë, do ta rritë shpërblimin për ata 
që tregojnë durim.” 



24 

“E lartë, supreme do të jetë pozita jote,  
në rast se ti qëndron i patundur në Kauzën e Zotit tënd 




